ISOR & HEHL
IFPI) 5 EHER
ge-/F /7m0y R

C96 series

032, 340, 550, 063, 380, 3100, o125

BARRHE

B co6s  [B[32)- 100

| |

W_ [
W]-[M9BW]S]-

[ -

b Ay C96SD B][32]-[100
1 l—‘
F—bRAyF F— b RA Y FEES
(PIR) . mEs| oo
TR o oK _ s | 1o
2 LS | FOY R 3 35

B B W @Ay R

L #hsmET— hME ?1—7"”&.— 4 2 n n4 <

Fl OvRBISVIR 321 32mm ) F—F—AA Ptk

G| Y RAITS IR 40| 40mm A A M. P57E

C| —WILERR 50| 50mm | L YUHZRO—2e [Hes| v/ oREL TBRES L,

Dl —WOLEAR 63| 63mm | (mm) J_[F1Ov5—RKJ > (HE) N

T| EY5b5-AVE | [80] 80mm | @ rO—sicox W[ Froos—x) > @) | $A—FRAVF

vy hSZAVEER<ER  [100] 100mm | FLCTWE.P.57EZS K [ @zs—KR > (B [#&ES | 7 — b1V FBEL |

IXFEREEMERERE  [125] 126mm | B S, KK | izt —K1 > (@) XEAA— b2 A Y FREE

HenUET, TRLY, TBECEE,

BRAZA— bR YF A= b 21V FEEOFMBILEFIE. Best Pneumatics No.@% ZSHBL S 1,

, ERER T A1 UFRE | U— FmEsm)
. w | U—Fi B mE Lol VOIZAdIR
TR | HeTEiEE = ZAOYR| NYR [ 05 [ 1|35 |9 EHER
il bC AC me | me @) || Q| F7
318 (NPN) MON — ® /@O O
o 3 (PNP) | 2av| OV 12V MP | — | @ |@|e@lO] o |
_|7RXvh o 12V M9B = e e/®@|/O| O | _
" — — 100V, 200V J51 i [ ] — | @O —

4 5—7L| [3BNPN) 5V, 12V — |G [ — [—[—[—| — [icoEm

= avsyk 218 12V = Ks9 | — [—[—[—] — —

F 318 (NPN) MONW | — ® /@O O

L | BEED & [3#8(PNP) bV, 12v MoPW | — | @ (@ e |O] O |,

2 28 12V M9BW | — ® /@O O [ — | P

1 # XK —

2 |munis) Seew (24| 12|~ oweeal — | o foTelol o 1
(28R | 70Xk 28 T2V “MIBA| — | O |O|@]O0] O | —
DRI _

(PCEET) 445 (NPN) 5V, 12V F59F = o ® O O ICEIE8
MR 2% _ _ — _
CEER) () P4DW e & O
3, | _ — _ | _
- 5 | (NPNFE) 5V A96 o o ICEIE&
L 100V A93 — o — (o —| — —

- OAYE 100VALT | A90 — | ® |—|®@|—| — |ICEm|yL—.

7 — =z 100V, 200V| _A54 — o [— o0 — PLC

| = 12V [ 200VEAF | A64 — e |[—|e|—| —

2 =3I 21 |24V — — A33 | — |—|—|—| — PLC

1 VT k — A4 | — |—|—[—[ — | —

7 DINi&F | & 100V, 200Vi—— Add | — [—[—[—] = L—.
DUWER | 5 o PLe
Gms) |FAAY N — — AS9W | — o (—|o —| —

MORTKMBLES A TDF— b 24 v Fid. EREROBRICERETTETT . 2SS BROTKEEEERIT 26D TIIHY A,

XU— FIGESEE  0.5me e M2 (1) MONW XORDEERA — N 21 v FIITTEREEBUET,

Tmeeseeseeeeenes M () MONWM
Bmeseeeseenesees L (B)MONWL
B Z  (B)MINWZ

X FERIBEBREDAICE . BATEERA— M1 YFHHY FITDOTHEMIZ. Best Pneumatics No.@% TSR 230,
XTSUDA VAR Z47— MR Ay FDEMIE. Best Pneumatics No.@%& ZTEBLL72E 0,
%D-A90], MO, MOOW, MOUIABLZ — k1w FId. BMRER GRIEMH) EBUET, (Fzfel. F— MRy FRTEEDH,. BTHEERYET,)

56



(ISOMMEER| T 71 & BT )
g £ w0k C96 Series

Lk
Fa1—JWEmm)| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EBSR )
ERAM e “
{REEFIES) 1.5MPa 2
BEERES 1.0MPa 3
BEFERES 0.05MPa o
AERES LV F—R2RAUFRL :—20~70C (RBEHET &) 5]
ERRERE F—h2AVFF 1 —10~60C (RIERET &) §)
il AE (FEHSH)
ERAEZ M RE 50~1000mm/s | 50~700mm/s
Z bO—oEE0 ~250st : T} 251~1000st : *]-4
aE 1001~1500st : -8, 1501~2000st : *5-2 I
oviary Ir7ovo3ay
ERHEOZF G1/8][G1/4]G1/4]G3/8][G3/8[G1/2] G1/2
) BAR., #507— Mz OV RAITS VO, A MDY IR
B3RS WS LERF. SIS LERF. £oF R oA 8
=
I | &
=/l EEZ hO—2 S
| | S
Fa1—7 B2 hO—2 PN O
AR (mm) (mm) Z kA=
32 [25,50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
— " 4T an 40 [25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
1, . b2 Ay FEIFIAE 50 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 | 1900
A o 63 [25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 | 1900
#F— h2A Y FERITEERNZ NO—2I2D go |25 50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600  144q
EXLTE. P.72ETSBLIES L, 700, 800
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 b
100|500, 800 1900 2
125 - 2000 3
order ‘ PR NO—JLRETEET, o S
F—F—AA R4 ) FEMAOOV IR O—2ICDEFLTUE. HHICTHELZS L, O
(BHIIP.84~91&EZBMIL )
*RES g/ HE B
XA |Ov RERIKEE
-XC14 | b S AV EEDBRNNUBEE Byt 25 o—r vk [ Avem [ = = %
-XB6 |f# ) >5 (150C) XSS ;| B |750UB| 5 TR oL ERR L ERR M5 AR
XB7 |W=E>>4 i 0w F?‘Eﬁ%?"{\f\ [ K J ( ( [ J [ J (
XC4 |#HRHL—/¥ e e e e B B L -
-XC7 Z40Y R w3V NILT, » PRSP YN e o ® ® o o o §
W > W e’ RE -~ N ~ A
'):"/rD % I\z“ J\F#UyM:EZT/I/%ﬁ/ﬂ A7 AV aT s ez Te T e ® ® ® ® ® 3
-XC10 | 717 ) 47 /@m0y R SIS ° ° ° ° ) ) ° 0
XC1 | a7V Y /REY B XEZ ROy KR—LY a1/ Y MERETO—T 10 I2aA Y N ER—LYary Mi— | 0
XC22 |/ F M7 vEIL WILER (FRRR—ILYaA Y MIZLERSE8) & —BICERALENT LS, ]
-XC35 | a1 LR L—/%F
MEZT L2
XC68 | (2 Kooy EEsOLh =)

N = — -
AEE
CERADFICW T HRALEE 0,
T2 EOZTEEIGP.105, POF11—%-
FT—NZAAVF / HRBFEFIEICDETFLT
IEISMCE FEUR L\ E=H18] (M-03-3) &
CHEERLEE 0,

57



C96 series

R AR | oo =N #mEEsHTRILE—
(N)
— =
e A2 | femsm = R (MPa) 10000
ol (mm2)| 0.2 0.3|0.4]05(06|0.7[08]0.9|1.0
- 1o ouT 804| 161| 241| 322| 402| 482| 563| 643 724| 804
IN 691| 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691
G 6 ouT 1257| 251| 377| 503| 629| 754| 880(1006| 1131| 1257 2125 |
IN 1056| 211| 317| 422| 528| 634 739| 845 950| 1056 2100:—H
50 00 ouT 1963| 393| 589| 785| 982[1178]1374]1570| 1767 1963 “f‘
IN 1649| 330| 495| 660| 825| 989|1154[1319| 1484 1649 263
63 20 OUT | 3117| 623| 935|1247|1559]1870(2182[2494| 2805| 3117 e 4‘350
IN 2803| 561| 841[1121[1402[1682|1962|2242| 2523| 2803 mmow'?’z \
80 oc OUT | 5027[1005|1508|2011(2514|3016|3519[4022| 4524| 5027 ﬁ% S S S SR S
IN 4536| 907(1361(1814(2268(2722(3175(3629| 4082| 4536 a \
100 or OUT | 7854|1571|2356|3142|3927]|4712|5498]6283| 7068| 7854 \_\‘
IN 7363 |1473(2209|2945 |3682(4418|5154(5890( 6627| 7363 N
. 30 OUT |12272|2454|3682|4909|6136|7363|8590(9817]11045[12272 \
IN 11468(2294(3440(4587 |5734|6881|8027|9174|10321|11468 =
) 57 (N) =7 (MPa) X ZEEE (mm?) £ &£, Ay
\}‘\
\
= %Y S
HE KOV R) R 10 100 1000 10000

_ ko) BARE (mm/s)
F1—JTHE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EX T 0.53]|0.83|1.33|1.74|2.77|3.69|6.70 ) 663D T T ) 45 % B K EES00MM/s TE)
J— M 0.160.20]0.38]0.46 [ 0.89 | 1.09 | 2.60 AT EEOOY RelhaisRERDD,
o TSR 0.20]023]047]058][1.30]1.81]4.10 I 7 DEE500mm/s& W LICERLF 21—
*HE — = THREE3MMDS A > EDRARELEICERL
o LERR 0.16 | 0.23]0.37]0.60 [ 1.07 | 1.73 [ 4.15 AHBO D RS E T
—IZLE 2R 020]032]045]071]1.28]2.11]4.25
NS =F R 0.71|1.10]1.73] 2.48 [ 4.25 [ 5.95 | 2.98
S nEmEg | SDIER 0.11]0.16 | 0.24 | 0.26 | 0.40 | 0.44 | 0.71
— L E 2R 0.07 ] 0.11 0.22 0.40 1.20
< 8
Bl —ILE R 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84
STEAE
) C96SD40-100
OEIEEE oo 0.83 (kg) (E#H.640)
CEPBETR oo 0.16 (kg/50st)
V2 3 N = ey EENEE 100 (st)
o NI IFEEBE oo 0.32(kg) (ZIWZ L EXZF)

0.834+0.16x100+50+0.32=1.47kg

58



1BEX

ISOMtE%EH| T 7
&

1917@ %D

%
)

1) 25 AZHER
R/7@®0Ov kR

C96 series

i

TR \
1 [
p—) L
% -]
=== |

@0

Bt

HS Z weE 85
1 0w KH/nN— FIVZFTAHZ K

2 Ny RAN— FIVIFAHZ S

3 Y FFa1—-T TPIVIZOLEE

4 ExkrOvE R

5 EX kY FIVIZOLER

6 ovoay)og FIVIZOLEE

7 Y40 Rk R R

8 Y40y FFy b )

9 EEE i) 280, 2100
10 | Ov R%RFT v b i)

1 ovoavnIvT FiE o

12 | Fvoa #HEe

13 | L& |3 Ha A 240~2125
14 | OvRINyFURIVY 27 2125
15 | IE&H#H |31 8 2125
16 | ovavnyxy DLy dA

17 | wIF7IVYT 11 P

18 EXbINyF NBR

19 | Oy kNyEY NBR

20 | SUEFFI-THRT Y NBR

21 PP V2V PIAVE NBR

22 EXNHZRTY B NBR

23 Wa

080~0125
(0125RDFEEIIH I FEA)

P&/ /Ny F 2y M(FOY R)

F 1 —TJAE (mm) FRES ABE
32 CS95-32
40 CS95-40
50 CS95-50 oy Mol
63 CS95-63 ©®~@7h*
80 €S95-80 2INIT,
100 CS96-100
125 CS96-125

XN FEY M B~ Y MEBOTHEIEITDTEF
1—THEOFEESICTFERL TS,

XN FEY MIIFT) =RV T (832~0501410g. 063,
28013209, 6100, 8125(330g) i"MIEBENE T,
T—=2INY O DHBERIZEITTFEREICTFRL TS0,
J1)—Z &%  GR-S010(10g). GR-S-020(209)

NyFoey @OV K)

F 31— 7P (mm) FRES nE

32 CS95W-32

40 CS95W-40

50 CS95W-50 oy kit
63 CS95W-63 . B~
80 CS95W-80 EESLCER
100 CS96W-100

125 CS96W-125

/Ny ER Y MMEL B, B~0D 1Y bEBOTEUEITDT
BEF1—TARDOFEESICTFRLTILS 0,

XNy FREY MIFT) =RV D (632~0501d10g. 963,
28013209, 6100, 8125(330g) i"MIEENE T,
TV =2INY O DHVERIZEIITEEEBICTFRL TS0,
J1)—2Z &% : GR-S010(10g). GR-S-020(209)

59

CP96 series C85 series

C96 series

C55 series



C96 series

SR ~1iEE
HAF : C96S(D)B[F1—THE|-[2 ~O0—7]
PL
a0 N/ .._.1 j <
77N (] =
w e [ 2% @ e
N g0
@ + = i
A= V4
. vD_| | | Ls| \8xRT VT
E L1z L2 BG‘
A WH G G
H Le+2 hO—% VA
ZZ+2 00—
v INTSS
S
§
S
i = —
V22722
¢ f
h
h+Ls+VA+2 FO—%
—Fpe| 2 b O—2 & E (mm)
FIOMg AR TR | ) 1eBl | EE | PL RT |Li2| KK |SW| G |BG|Ls|VD|VA|WA|WB|WH|zz| E| R
(mm) | e NSHEL| S /3S51 dii
32 |[~1000 [~1000 [22|30]12[G1/8]13 | Mex1 |6 [Miox1.25[10[32 [16] 94] 4|4 | 4 |7 [26]146 47] 3255
40 |~1900 |~1000 |24(35]16(G 17414 | mex1 | 65M12x1.25[13]375/16[105] 4 | 4| 5 | 9 [30]163] 54] 38
50 |~1900 |~1000 |32|40]20(G1/4]15.5/M8x1.25] 8 |[M16x1.5[17(375/16(106] 4 | 4 | 6 [10.5[37[179] 66| 46.5
63 |~1900 [~1000 [32|45]20(G3/8]16.5/M8x1.25] 8 [M16x1.5[17[45 [16]121] 4 | 4| 9 [12 [37]194] 77] 56.5
80 |~1900 |~1000 [40(45]25(G3/8/19 [M10x1.5[10 [M20x1.5[22[45 [17]128] 4 | 4 [11.5]14 [46(218] 99| 72
100 | ~1900%| ~1000%[40[55[25|G 1/2[19 [M10x1.5[10 [M20x1.5[22]50 [17]138] 4 | 4 [17 |15 [51(233]118] 89
125 | ~2000%| ~1000% |54|60(32|G 1/2[19 [M12x1.75[13 | M27x2 [27]58 |20]160] 6 | 6 [17 |15 |65 |285144]110
XETRIERN NS A URDBE,. B2 FO—2@UTFESYTT, F1—TRE32~80DIHE0mm. 100DIHE5mm, 125015 10mm,
F1-THE ¢ n
1-TA8 T [51[101]151]201[301]401]501]601]701]801]901] 1 |51 101]151]201]301]401]501]601]701]801]901
mm) | B2 | Lo | Hojediee) £ oot e e s T s 1 S S T s s s s | s |
50 |100/150200{300/400|500(600| 700800|900/1000] 50 | 100/ 150]200|300/400|500|600| 700|800|900/1000
32 | 15| 4 | 48[54|36|23][125]25(37.5]50|75]100(125]150[175[200]225250] 75| 88[100[113]138]163]188|213[238]263|288[313
40 |17 | 4 | 54|54|36(23]125]25(37.5]50|75]100(125]150]175[200]225250] 75| 88[100[113[138]163]188|213[238]263|288[313
50 | 24| 5 | 69|64[51|25[125]25(37.5/50|75[100[125]150[175[200(225|250] 87[100[112[125]150]175[200(225]250(275|300(325
63 | 24| 5 | 69|64[51|25][125]25(37.5]50[75[100]125]150]175[200{225|250[ 87[100[112[125]150]175[200]225]250[275|300[325
80 | 30| — | 86|68|56|30][125]25(37.5]50]75 [100[125]150[175[200[225|250( 103[116/128] 141]166[191]216]241]266]291[316]341
100 | 32 | — | 91]76|56[32[125]25(37.5[50 | 75]100[125]150(175]200|225]250( 103[116] 128]141]166] 191]216|241] 266|291 [316]341
125 | 40 119]82[75[40[10 [20(30 [40[60] 80[100[120]140]160[180]200[130[140]150]160[180|200]220[240|260]280[300|320

60



(ISOMMEER| T 7)) & BT )
g £ w0k C9P6 Series

ST ER
HAR: : C96S(D)B[F1—7RE|-[x rO—F]
PL 2XEE PL
I Sw
KK 3
z 7 < [\ [7r]
m o [— = H= ol m g
Q| @ m : Ql @
PSS . Q
I
vo_|| [ L Hysay vD
L2 BG 8XRT INVT L2 L12 L
L12
A WH G G WH+XZ ~O—2 A
H Ls+2 hO—% H+z+~O—2
ZY+2XxZ hO—2 8
=
S NS AR — 3
= he)
=ik 3
S iy
L8| s = ©
S =
S} = §
= “A
£ HA
¢ £ RLLLN
h
h+Ls+H+2x 2 hO—2
~s .= 8
2w /NS5 (@) -
: 3
) )
(I = = 3
ol S '. Q T\ S - 0
Q Q § §
= |k A @ =
¢ I’E>—| - ﬂ %
L7 (77770 NN
t f n“\\\\\\\\\\\ f Z +Z |‘|:|_ 7
h Lse+ X hO—2 h+z ~O—2
2Xh+Ls+2XxZ2 ~O—72
F1-THE| 2 NO— U &H oB »n
i) i) A d11 oD| EE PL RT L12 KK SW| G (BG| Ls |VD| WA | WB (WH| ZY | L2 | L9 g
32 ~1000 22130|12|G1/8 (13 M6 X 1 6 |[M10x1.25/10|32 16| 94| 4| 4 7 |26|190|15]| 4 %
40 ~1000 24(35|16(G 1/4 |14 M6 X 1 6.5[M12%x1.25(13|37.5[16| 105 | 4 | 5 9 |30|213|17| 4 2]
50 ~1000 32140|20|G 1/4|15.5| M8x1.25 8 | M16X1.5|17|37.5[16|106 |4 | 6 10.5|37|244 |24 | 5 8
63 ~1000 32|45(20|G 3/8(16.5 | M8X1.25 8 | M16X1.5 (17|45 (16| 121 |4 | 9 12 |37]259 |24 | 5
80 ~1000 40|45(25|G 3/8| 19 M10X1.5| 10 | M20x1.5 (22|45 (17128 |4 |11.5|14 |46| 300 |30 | —
100 ~1000% [40(55(25(G 1/2 |19 M10x1.5 | 10 | M20x1.5 |22|50 171138 | 4 |17 15 |51]320 |32 | —
125 ~1000% |54|60(32|G1/2|19 |M12x1.75| 13 M27x2 27|58 |20|160| 6 |17 15 |65|398 |40 | —
XREGEFHEXAN NS A U EDBE. BN NO—TIMTOESYTY,, F1—THE3I2~80DHBE0MmM, 100DFESMmM,. 125D1HE 10mm,

4 h

F1-TM8| 4 | od | e | £ [T [51[101[151]201]301]401]501]601]701]801]801| 1 |51 [101]151]201]301]401]501]601]701]801]901
(mm) S s s s s s s s s]s LSS s s s sl ]S
50(100/150[200[300[400|500/600/700/800(900(1000| 50 | 100/ 150|200|300|400/500[600|700(800|900|1000

32 48| 54 | 36 | 23 |125/25]37.5/50|75|100|125[150|175(200{225|250| 75| 88|100|113|138|163|188|213|238|263|288|313
40 54|54 | 36 | 23 12525 (37.5|/50 | 75|100{125|150(175|200{225|250| 75| 88|100|113(138|163|188|213|238|263|288|313
50 69| 64 | 51| 25 [125|25375/50| 75|100(125|150|175|200(225(|250| 87|100|112|125|150|175|200|225|250|275|300|325
63 69| 64 | 51| 25 [125]25375|50| 75|100|125|150|175|200|225(250| 87(100{112]125[150|175|200|225|250|275|300|325
80 86| 68 | 56 | 30 (12.5]25(37.5|50| 75|100|125|150|175|200|225(250|103|116|128|141]166|191|216|241|266|291|316|341
100 91| 76 | 56 | 32 125/ 25(37.5|50| 75|100|125|150|175|200|225(250|103(116{128|141]166|191|216|241|266|291|316|341
125 [119]82| 75|40 |10 [20|30 [40|60| 80/100{120|140{160/180{200|130{140|150|160|180|200|220|240|260{280|300{320

61



C96 series

AR TIER

757 — (L)

TR

E1

S FS AR
Z+1/22+0-2

XV+1/2Z ~O—2

AT

XA+2 hO—o
A
4%XoAB 1 - -
AO SA+2 hO— 3:1 AO

O a Nl
)” ';¢ J I
] | | |- 3 :
I
L1 TL ™ TL
O 7SO/ (F)
4XFB
& € o & ] —T
M
o ﬁ q |
w| e @ l - - ;ﬁ
§J ‘.:J L& -7
TE w MF
UF
Y RAIZ SO (G) R — ] |
1 — | |
MF
ZF+z hO—2
cb —Ho2 L EZX#(C) —loLEZX#(D)
[ i 5 SR
(e ) ’ : | 0 1|
I | I— ‘@T 1@
L MR EW CB
XD+ Xz ~O—2 UB
. EB
AR (mm)
F1-THE TD UB|CB cD
(mm | E1 [TR|AH/AO|AT |AB|SA XA TM|TL | |UW|L1 | XV | Z | R|TF|FB|Ez |UF|W MF|ZF| 5/ EW || L IMR|XD|EB
32 | 48]32[32[10(a.5] 7 [142[144[ 50 [12]12] 49]17] 73 | 95 [32] 64] 7| 50| 79]16[10][130] 45|26(26=92[ 10] 12] 9.5|142| 65
40 | 55(36(36]11[4.5]10 16116363 [16]16] 58]22] 82.5/106.5/36| 72| 9| 55| 90]20[10(145| 52|28(28232[ 12] 15[12 [160| 75
50 | 68]45[4a5[12(5.5]10 [170[175] 75 [16[16] 71]22] 90 [122 [45| g0] 9| 70[110]25[12]155] 60]32[32292[ 12] 1512 [170] 80
63 | 80|50[50[12(5.5[10 [185[190[ 90 [20[20] 87]28] 97.5]129.5]50(100] 9| s0[120]25[12[170] 70]40[40=92[ 16]20]16 [190 90
80 [100]63[63[14(6.5]12 [210[215[110[20[20]110[34]110 [150 [63[126]12]100[153]30]16[190] 90]50(50-92 16]20]16 [210[110
100 [120]75(71]166.5|14.5]220[230[132[25[25[136]40[120 [160 [75[150[14[120]178]35[16(205]110]60(60-92[20] 25|20 [230[140
Max. Max. Max. Max. |Max. -0.5 Min. |Max- Max.
125 |[2190|90| 5% (8 |16 |250|270|160|25|25| &5|50(145 199 |90|180| 16 |12x 5841 45|20 (245/130| 70|70-95 25 50| o« [275[12

62



	エアシリンダ：標準形 複動・片/両ロッド C96 Series
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、付属品
	理論出力表、質量、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図




